
森小っ子
三条市立森町小学校 学校便り 令和元年５月２４日

令和元年度

教 育 目 標 「 進んでやりぬく、たくましい子 」

※森町小HPのURLは、https://www.city.sanjo.niigata.jp/section/morimatisyo/

「リーダーシップ」「フォロワーシップ」、そして「チームワーク」

校長 佐野 正俊
５月１８日（土）、五月晴れの下、「2019年度 森町小学校大運動会」を開催いたしました。

広いグラウンドで、大きな事故やけがもなく、みんなが全力で競技や応援に取り組んだ素晴
らしい運動会になりました。また、大勢の方々からの熱い声援を一身に受け、子どもたちは
いつも以上の力を出して頑張りました。結果は、昨年と同じく、赤組の総合優勝、白組の応
援賞でした。それでも、今年の運動会のスローガン「全力で駆け抜けろ！巻き起こせ森小の
風！」のもと、勝敗とは別に、一人一人が一筋の汗とともに爽やかな風を巻き起こした、心
に残る運動会になりました。保護者・地域の皆様、ご協力、大変ありがとうございました。
さて、今年は１０連休があり、思うように練習できなかった運動会でした。それでも４月

末から、赤組・白組の団長や応援団の子どもたちは、大いにリーダーシップを発揮して応援
練習に取り組んできました。普段、物静かなおとなしい子も練習を重ねる度に、的確に指示
したり堂々と声を出したりと確実に成長していく姿が見られました。ほかの子どもたちも、
出された指示を守るだけでなく、さらに良い応援にするため、自分で考えたりお互いに注意
し合ったりするようになり、日々、チームの絆が強くなり進化していきました。その結果が、
当日の素晴らしい応援合戦へと繋がっていったのです。まさに、みんなで学んだ「リーダー
シップ」と「フォロワーシップ」、そして「チームワーク」だと、感心しました。今年の運
動会も、森小っ子の成長にとって素晴らしい機会となりました。

応援団長の選手宣誓！
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運動会特集
◆大きな声で頑張った応援合戦！

◆全力で走った、徒競走、リレー、興味走！

◆みんなで力を合わせた、団体種目！



◆お父さんお母さんも頑張った、ＰＴＡ種目！

◆2019年度 大運動会 成績発表◆

【競技の部】 優勝 赤組
【応援の部】 優勝 白組
【上学年リレー】 優勝 赤組 赤チーム
【下学年リレー】 優勝 赤組 黄チーム

５月の森小
◆ 交通安全教室（5/7）

警察の方や交通指導員の方々をお招きして、交通安全教室を開催し
ました。低・中・高学年に分かれて、自転車の乗り方、歩行の仕方に
ついてご指導をいただきました。特に、後方から来る自動車の確認を
たくさん指導していただきました。教えていただいたことをしっかり
守って、安全な自転車乗りや登下校を心掛けてほしいと思います。

◆ 資源物回収、ありがとうございました！（5/12）
恒例の資源物回収を実施しました。

旧荒沢小学校と森町小学校２か所で回
収し、たくさんの資源物を集めること
ができました。保護者や地域の皆様の
ご協力、大変ありがとうございました。
また、大勢の子どもたちも手伝って

くれ、改めて森小っ子の素晴らしさを
垣間見ることができました。
なお収益金は、右のとおりです。

子どもたちのため、大切に使わせていただきます。 収益金 １４７,０９５円

◆ 頑張った「田植え」【５年生】(5/22)
今年から、５年生だけで田植えをし

ました。稲作サポーターの熊倉さん、
渡邉さんをはじめ、地域の方々からの
応援をいただき、無事、学校田の田植
えを完了しました。５年生１４名、み
んなでどろんこになりながら、最後ま
で頑張り抜きました。秋にはおいしい
「森小米」になるといいですね。
ご多用の中、ご協力くださいました

皆様、大変ありがとうございました。

ご多用の中、大勢の皆様

からご参加いただき、あり

がとうございました。


